

装神弄鬼骗人钱财被传唤到警方

“马半仙”派出所里偷民警手机

本报枣庄7月17日讯 (通讯员 李福伟 见习记者 张冬梅)7月16日,一位中年妇女因经济纠纷被传唤到滕州市北辛派出所。让人意想不到的是,在110接处警大厅里,她竟乘民警不在的时间,将民警放在坐椅上的手机偷走了。

这名妇女叫马某某,38岁,家住滕州市大坞镇,现在滕州市城区租房居住。平日

里,马某某靠“顶神”给人驱邪治病为营生,她自称“顶”的是玉皇大帝,给人治病、测财运、看宅基特别灵验,自我吹嘘为“马半仙”。

据马某某交代,她给人治病是假,骗人钱财是真。近日,有一中年妇女久病不愈,听说马某某是半仙,能治百病,便找到马某某。马某某捧着一炷香,嘴里念念有词,然后用点燃的香火在中年妇女头顶上来回

晃了晃,说是祛掉了身上的邪气。这个中年妇女相信了马某某的话,一连让马某某治了多次,给马某某送去了近千元钱,但病情丝毫没有好转,因此便对马某某产生了怀疑,想把钱从马某某手里要回来。马某某坚持不给,这个中年妇女便把马某某告到了派出所,马某某于是被传唤到派出所接受询问。

当马某某在110大厅里等

待民警调解处理的时候,一位民警出警时把手机放到了坐椅上,马某某产生了贪财的邪念,随手将民警的手机放到了自己的衣兜里。民警回来后发现自己的手机不见了,便问马某某,马某某却不承认。民警于是调出了电子监控系统录下的画面,在确凿的证据面前,马某某只得承认了自己的偷窃行为。

根据《治安处罚法》有关规定,马某某被依法行政拘留。

挽救婚姻法不当

软禁妻子触法网

本报枣庄7月17日讯 (见习记者 徐萌)一青年为了阻止妻子与自己离婚,竟将妻子软禁起来。日前,单某已被滕州警方依法拘留。

7月16日,滕州市木石镇某村青年刘某到木石派出所报警,称其姐姐刘丽(化名)被姐夫单某软禁起来,并向民警叙说了姐姐被软禁的原因。

原来,32岁的单某于5年前经媒人介绍,与刘丽结婚,婚后育有一名男孩。但单某平时好逸恶劳,嗜酒如命,对待家庭也丝毫不负责任,家庭的重担便全落在刘丽一人身上。更甚的是,单某稍不如意,便对刘丽进行打骂。刘丽感到生活无望,就决定和单某离婚。

单某为了阻止刘丽离婚,便将刘丽软禁起来。民警了解取证后,依法对单某实施了拘留。同时,木石派出所民警为挽救单某完整的家庭,便对刘丽做了大量的思想工作。刘丽同意对单某进行一段时间的考验后,再作决定。

商场内当众狂吻

一对情侣遭殴打

本报枣庄7月17日讯 (见习记者 徐萌)7月16日,一对青年情侣在公共场合当众狂吻,遭到三名青年的殴打。

6日下午4时许,滕州市木石派出所接到群众报案,称木石汽车站宏达商城内,有人在打架。民警随即赶到现场,只见一女青年左边脸颊青肿,一男青年鼻口流血,走路一瘸一拐。

目击者称,这对青年男女本来在说说笑笑地走着,突然,女青年停下来,双手搂着男青年的脖子旁若无人地狂吻起来。该旁观者说:“宏达商城是木石镇的鲜果蔬菜销售市场,过往行人很多,这两名青年的行为确实不太文明。”商城内的一些人大多看不惯,也有人指责此行为。

此时,三名社会青年经过,因看不惯这对情侣的行为,就动手打了这对青年男女。一水果摊主怕事情闹大,便拨打了报警电话,三名青年见势才停手走人。



200名留守儿童免费查体

7月15日,滕州市妇联、枣庄市立第四医院健康体检中心联合为滕州市龙阳镇3至12岁的200名农村留守儿童进行了免费健康体检。

见习记者 徐萌 通讯员 邱绍义 摄

大型狗街上“散步”吓哭孩子

市民希望相关部门管一管

本报枣庄7月17日讯 (见习记者 袁沛民)近日有市民打热线称,在枣庄市市中区光明广场,每天晚上都有人带大型狗散步,吓得孩子哇哇哭。7月16日晚上,记者来到光明广场,看到了广场西北角的狗群。

在光明广场的西北角,记者看到一些市民带着自家的狗聚在一起,互相评论,其中不乏一米多高的大型犬,有的狗用绳牵着,有的则直接让狗到处跑,西北角的草坪经过长时间的踩踏,已经变成了光秃秃的沙地。

在广场上,有不少家长带着孩子出

来散步、纳凉,在经过狗群的时候都远远躲开。“就那大狗,大人看着都害怕,更不用说孩子了。”市民武先生说,“而且孩子小不懂事,要是让狗咬了怎么办?”

在广场上,市民还看到一位大型犬的主人被狗拉着在广场上散步,市民纷纷闪到一边。“这么大的狗人都拉不住,不能因为自己个人的兴趣伤害别人的利益啊,广场上这么多人,这么多孩子,伤着一个怎么办。”市民张先生说,“广场的管理部门应该好好管管。”



一米多高的大型犬

“丢失”18年的户口找回来了

滕州一75岁老人拿到新户口簿

本报枣庄7月17日讯 (见习记者 徐萌)“真是太谢谢你们了,真没想到,18年了,我终于又有户口了。”7月15日,当75岁的老人再次拿到滕州市界河派出所民警为其补办的新户口簿时,感慨良多。

7月14日,界河派出所副所长黄土永在走访中得知,辖区前枣村75岁的老太太辛孙氏户口遗失多年,因而无法办理农村养老保险、医疗保险等,老人

为此事一直犯愁。

针对老人的特殊情况,派出所民警第二天便到老人所在村居前枣村调查核实有关情况。通过调查了解到,老太太自十几年前老伴去世后,便一直跟随儿子在城里生活,很少回老家。正是因为这个原因,村干部以为老人的户口已转到城里,就在上世纪九十年代户籍信息录入微机时,将老人的户口信息报漏了。

静脉曲张 疝气

枣庄市皮肤病医院特邀著名静脉曲张专家来院会诊,会诊时间8月1日-8月8日,会诊期间免专家检查费,节假日不休。

我院采用国际最新高科技“定位介入疗法”专治下肢静脉曲张、老烂腿,只需一次十分钟的治疗,24小时曲张的静脉即可恢复正常,具有“不住院、不开刀、不复发、不影响劳动、随治随走、费用低”的优点,给患者免除手术高昂的费用和痛苦。中西医结合治疗血栓性静脉炎、老烂腿、脉管炎,2-5天下肢浮肿、发凉、怕冷、麻木、疼痛、肿胀明显减轻,短期即可治愈。

枣庄市皮肤病医院特邀著名疝气专家来院会诊,会诊时间8月1日-8月8日,会诊期间免专家检查费,节假日不休。

我院采用最新高科技“定位介入疗法”主治斜疝、直疝、股疝、手术复发疝、鞘膜积液,均可一次性治愈。该疗法具有不住院、不开刀、20分钟即可治愈、当场造影效果、随治随走等优点。

凡在本院经专家治疗后,发给随访卡,跟踪治疗,如个别不愈或复发,可免费再治,直到痊愈,来诊前请提前电话预约。预约电话:0632-3318736

地址:枣庄市中区光明中路13号(光明广场西侧)皮肤病医院二楼市内乘7、8路到皮肤病医院下车即到